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Pavyzdžiai

Asimetrijos koeficientas
Turime parduotuvių pasiskirstymą pagal apyvartą:

	Parduotuvių grupės pagal apyvartos dydi, tūkst. Lt
	Parduotuvių skaičius
	Parduotuvių grupės pagal apyvartos dydį, tūkst. Lt
	Parduotuvių skaičius

	Iki 200
	12
	500 – 600
	15

	200 – 300
	14
	600 – 700
	7

	300 – 400
	18
	700 – 800
	6

	400 – 500 
	24
	Daugiau 800
	4

	Iš viso
	-
	-
	100


Apskaičiuokite asimetrijos koeficientą.
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 asimetrijos koeficientas AS apskaičiuojamas
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Grupuotų duomenų vidurkiui 
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 apskaičiuoti pasirenkami viduriniai intervalų taškai 
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Juos atitinkančius dažnius žymime 
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Dispersija
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Čia 
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 - Šepardo pataisa, kur h – grupavimo intervalo ilgis
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Todėl vidutinis kvadratinis nuokrypis bus lygus
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Tada
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Kadangi 
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A

>0, tai histogramos simetrija yra dešinioji
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